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KOMUNIKAT nr 34/WD/Klasa Okręgowa Kraków/2014 
z dnia 16.05.2014 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 10-11.05.2014 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Marcin Gzyl Bronowianka Kraków 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

2 Kacper Jaworski Michałowianka czerwona 10.05.2014 1 mecz 

3 Charles Okere Słomniczanka 8 żółta 10.05.2014 1 mecz 

4 Krzysztof Osmenda Piliczanka 3 żółta 10.05.2014 40 zł 

5 Wojciech Siudut Leśnik Gorenice 6 żółta 11.05.2014 75 zł 

6 Mateusz Wilk Michałowianka 6 żółta 10.05.2014 75 zł 

7 Dawid Zięba Jura Łobzów 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

8 Paweł Zięba Wieczysta Kraków 3 żółta 10.05.2014 40 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
trenera Tomasza Księżyca (Michałowianka), usuniętego na trybuny za krytykę orzeczeń sędziowskich w meczu 
Prądniczanka Kraków – Michałowianka (10.05.2014). 
Ponadto, Wydział Dyscypliny MZPN wzywa klub Michałowianka o wyjaśnienie statusu (funkcji w klubie) Marcina 
Zębali, który również został usunięty ze strefy technicznej. Informację proszę przesłać na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, postanowił upomnieć prezesa Kazimierza Ciepała (w protokole: masażysta Jury Łobzów) 
za naganne zachowanie na trybunach po samowolnym opuszczeniu ławki rezerwowych drużyny gości w meczu 
Bronowianka Kraków – Jura Łobzów (10.05.2014 r.). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę upomnienia na sędziego Szymona Słapińskiego (KS Kraków) za 
złamanie Regulaminu rozgrywek IV ligi i klas niższych na sezon 2013/2014, §12 pkt. 12 (nieterminowe wypełnienie 
sprawozdania w systemie Extranet z meczu Grębałowianka Kraków – Słomniczanka, rozegranego w dniu 4.05.2014). 
Sprawozdanie zostało wypełnione po 4 dniach od zakończenia zawodów. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Tomasz Armatys Kaszowianka 3 żółta 11.05.2014 40 zł 

2 Przemysław Domański Kaszowianka 6 żółta 11.05.2014 75 zł 

3 Dariusz Gniadek Tramwaj Kraków 3 żółta 11.05.2014 40 zł 

4 Jakub Kosek Piast Wołowice 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

5 Michał Kuć Piast Wołowice 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

6 Jakub Kurzeja Piast Wołowice 6 żółta 10.05.2014 75 zł 

7 Daniel Morawski Piast Wołowice 3 żółta 10.05.2014 40 zł 



8 Adrian Nowak Skawinka 3 żółta 10.05.2014 40 zł 

9 Adam Przeniosło Nowa Proszowianka 6 żółta 11.05.2014 75 zł 

10 Tomasz Sendor Kaszowianka 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

11 Marek Żelasko Pozowianka 3 żółta 10.05.2014 40 zł 

12 Marek Żelasko Pozowianka 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 zł na kluby: Skawinka Skawina i AP 
Kmita Zabierzów za złamanie Regulaminu IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2013/2014, § 9 pkt.7 (kierownicy 
drużyn nie podpisali załącznika). Kara wymierzona zgodnie z Uchwałą nr 24/Z/2013 z dnia 24 lipca 2013 roku Zarządu 
Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości: opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych, Art. 2 § 1 pkt 10.21. 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków III 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Grzegorz Anioł Wiślanka Grabie 3 żółta 11.05.2014 40 zł 

2 Grzegorz Anioł Wiślanka Grabie 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

3 Grzegorz Galas Hejnał Krzyszkowice 3 żółta 11.05.2014 40 zł 

4 Szczepan Hyży Raba Dobczyce 3 żółta 11.05.2014 40 zł 

5 Tomasz Kępski Złomex Branice 3 żółta 11.05.2014 40 zł 

6 Jan Kalisz Złomex Branice 6 żółta 11.05.2014 75 zł 

7 Jan Kuśnierz Wolni Kłaj 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

8 Tomasz Kwater Jordan Zakliczyn 3 żółta 11.05.2014 40 zł 

9 Jarosław Mardaus Gościbia Sułkowice 4 żółta 10.05.2014 1 mecz 

10 Michał Matoga Jordan Zakliczyn 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

11 Karol Motyka Hejnał Krzyszkowice 3 żółta 11.05.2014 40 zł 

12 Michał Muniak Hejnał Krzyszkowice 9 żółta 11.05.2014 95 zł 

13 Piotr Muniak Pcimianka 3 żółta 11.05.2014 40 zł 

14 Wojciech Niedźwiedź Hejnał Krzyszkowice 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

15 Krzysztof Zięba Wiślanka Grabie 4 żółta 11.05.2014 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie raportu sędziego i wysłuchaniu wyjaśnień wezwanego, postanowił nałożyć 
karę finansową w wysokości 500 zł na Marka Dudka (prezes/II trener Złomeksu Branice) za naganne zachowanie 
względem sędziego głównego po zawodach Złomex Branice – Rokita Kornatka (27.04.2014 r.). 
Podstawa prawna: art. 70 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie Uchwały nr 24/Z/2013 z dnia 24 lipca 2013 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w 
Krakowie w sprawie ustalenia wysokości: opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych, 
Art. 2 § 1 pkt 10.27. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć Karola Obłazę (kierownik drużyny Hejnału Krzyszkowice) za 
zachowanie względem sędziego w meczu Hejnał – Pcimianka Pcim (11.05.2014 r.). 
 
 
 
 
 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN    Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 

                                                                Bartosz Ryt        Rafał Aksman 


